11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 94

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.11.2010 13:46:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.11.2010 22:59:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193572/answer/193573




[Tpu Takom ypoBHe [ICA 3TOT mrarHo3 BO3MOXKeH, HO 6e3 GHOIICHU ero HUKTO He IIOCTaBUT. [IpaBpa,
B Bo3pacTe 80 jeT He Bcerga MOHATHO, HACKOJIbKO OIIPaBIAHO BBHIMOIHATL OMOIICHIO TPOCTATHI IS
yCTaHOBJIEHUS 3TOT0 AuarHo3a. Omepalrio B 9TOM BO3pacTe yKe BPS[ U OyAyT menaTh.

®nyramup - 9170 3PpGHEeKTUBHOE CPEACTBO.



